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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
 
 

La Diputada Pilar Vallugera i Balañà y el Diputado Xavier Eritja Ciuró, del 

Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno 

español las siguientes  preguntas, solicitando su respuesta por escrito.  

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 22 de abril de 2021  

 

 

 

 

 

 
Pilar Vallugera i Balañà     Xavier Eritja Ciuró 
Diputada       Diputado    
G.P. Republicano      G.P. Republicano 



 
 

 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

El presidente del Gobierno español, Pedro Sánchez, compareció el 6 de abril 
en rueda de prensa en la Moncloa para informar sobre el desarrollo del plan de 
vacunación en el Estado durante los próximos meses, en el contexto de la 
pandemia del COVID-19. 
 
Sánchez anunció que, en la semana del 19 de julio, se prevé que sean 25 
millones las personas vacunadas y que el 70 por ciento de la población, es 
decir, 33 millones, estará inmunizada a finales del mes de agosto. 
 
Ante las últimas noticias sobre el abastecimiento de vacunas y teniendo en 
cuenta que las Administraciones Pública que efectivamente vacunan son las 
Comunidades Autónomas y no el Ministerio de Sanidad, 

 
Formulamos las siguientes PREGUNTAS: 
 

1. ¿Han alcanzado algún acuerdo con las empresas farmacéuticas que les 
permita afirmar que en agosto el 70 por ciento de la población estará 
inmunizada? En caso afirmativo, ¿En qué términos? 
 

2. ¿Piensa el Gobierno hacer público el gasto público que ha supuesto la 
compra de vacunas para el Estado español? 
 

3. ¿Cómo logrará el Gobierno asegurar un abastecimiento de vacunas 
seguro, fluido y exponencial a las Comunidades Autónomas? 

 
4. ¿Está dispuesto el Gobierno a estudiar la posibilidad de que las 

Comunidades Autónomas interlocuten directamente con los proveedores 
de vacunas? En caso afirmativo, ¿En qué términos? En caso negativo, 
¿Por qué? 
 

5. ¿Cuál es la postura del Gobierno en relación con los certificados de 
vacunación propios que algunas Comunidades Autónomas están 
planteando? 
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